



Spolufinancováno
Evropskou unií

Ministerstvo životního prostředí

Máte starý KOTEL?

Požádejte si o kotlíkovou dotaci
a získáte až 95 % výdajů!

A co víc! Nyní nepotřebujete mít na kontě desítky tisíc korun, stát vám je dá předem. Cesta k dotaci je snadná, více na www.kotlikydotace.cz.

<https://dotace.kraj-lbc.cz/kotlikove-dotace>, tel.: 485 226 579, e-mail: kotliky@kraj-lbc.cz



KOTLÍKOVÉ DOTACE pro nízkopříjmové domácnosti

Domácnosti mohou pomocí kotlíkových dotací získat až 180 000 Kč na výměnu starého kotle na pevná paliva s ručním přikládáním, nesplňující 3., 4. nebo 5. emisní třídu.

O dotaci může požádat fyzická osoba – vlastník nebo spoluvlastník rodinného domu, bytové jednotky v bytovém domě nebo trvale obývané stavby pro rodinnou rekreaci na území Libereckého kraje, který v nemovitosti současně trvale bydlí.

Žadatelem může být vlastník nemovitosti v následujících případech:

1. posuzovaná domácnost je složena výhradně z osob pobírajících starobní důchod nebo invalidní důchod 3. stupně,
2. některý ze členů posuzované domácnosti pobíral v období mezi 1. 1. 2022 do data podání žádosti příspěvek na bydlení (není nutné, aby jej pobíral po celou dobu),
3. kombinace předchozích dvou variant.



Spolufinancováno
Evropskou unií

Ministerstvo životního prostředí

Získejte dotaci na výměnu starého kotle

Uplatnit lze výdaje za nákup a instalaci nového zdroje tepla, rekonstrukci otopné soustavy nebo nákup a instalaci akumulčních nádob a zásobníků teplé užitkové vody (bojleru) uskutečněné od 1. 1. 2021 do data uvedení zdroje do trvalého provozu.

Výše dotace činí až 95 % ze způsobilých výdajů:

Kotel výhradně na biomasu	až 130 000 Kč
Teplé čerpadlo	až 180 000 Kč

Přijďte se informovat o možnostech kotlíkových dotací! **Informační semináře** budou probíhat na území Libereckého kraje od 31. 5. 2023 do 28. 6. 2023.

Další konzultace jsou možné v budově E Krajského úřadu, e-mailem nebo telefonicky na kontaktech uvedených na přední straně.

Zákaz používání starých neekologických kotlů se blíží. Využijte kotlíkovou dotaci a vyhněte se pokutám.

Vyhlášení programu 28. 6. 2023

Předpokládaný příjem žádostí od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2024

Cílem programu je zlepšení kvality ovzduší snížením emisí z lokálního vytápění domácností, které se významně podílejí na jeho znečištění.

